6.1-6. tablazat. Egyenértéki kordbbi jelek

EN 10083-1 150 &83-1: Mematorsadg ') Egyesilt : 2 Svédorszag Spanyolorszag '

Jal Szomiel 19871) Jel g Szamjel Floarsag Klrgwa“ Froncioarszg " S5-acel Jel Szamjel
CI7E E = {Ck 27) {1.N51) = {O70M20} [XC 18] = = =
CI2R 1.4 - {Cm 22) {1.1149) - - [XC 1B u] - - -
C25E 11158 (C 25 E4) Ck 75 11158 i {070M28) [%C 25] = €25K F1120
C25R 10163 (C 25 M2) Cm 25 11163 = = [%C 25u] = C25K-1 (F1125)
CaDE 1.178 (C 30 E4) Ck 30 11178 2 (OBOM30) [XC 32 = = -
C0R 1079 (€ 30 M2 Cm 30 1179 N - [¥C 324 = - =
C35R 11180 (C 35 M2) Cm 35 1180 3 - XC 3B H 1 u] = C35K~1 (F1135)
C35E 1.1181 (C3ISE4) k33 1.1181 35 (GEOM 35} [RC38H 1] 1572 CA5K, F1130
CADE 11186 ({CA0E 4) Ck 40 11185 it (CB0MAD) [XC 42H 1] 2 = =
CADR 11189 (C 40 M2} Cm 40 11189 . = RCAZH 1 u) = = p
C45E 1191 {C45E4) Ck 45 11141 cd5 (E0MAS) [MC4BH 1) 14672 C45K F1140
C458 1120 {C 45 M2} Cm 45 11201 = = [HC 48 H 1 u) — CA5K=1 {F1145)
C50E 1.1206 {C 50 E4) Ck S0 11206 - [0E90MS0) - 167 - -
C50R 11241 {C 50 M2) Cm 50 L1241 &= - — - = -
C55E 11203 {CSSE4) Ck55 11203 = {O70M55) ICS5H 1] - C55K F1I50
Cs5R 11209 {C 55 M2) Cm 55 11209 - - [XC 55 H 1 4] - C55K-1 {F1155}
CHOE 11221 (C &0 E 4} Ch &0 11221 - [CFOMAGD) - - - -
CHOR 11223 [C &0 M2 Cm a0 11223 - - - - - -
ZAMné 11170 [2EMnd) 28Miné 11170 - L1500 19 - - = -
382 1.2003 = JBCE 1.7003 i E (38 C 2 = - =
IACAS2 1,7023 - IBCS2 17023 - - {38 C 2y = = =
45072 1.7006 = dacrd 1.7006 - - = - = 3
48Cr52 1.7025 = 46052 1.7025 - - - - - -
34Crd 1.7033 34Crd 34Cra 1.7033 - (530M32) {32 C 4} = e =
34C554 1.7037 34Cr54 34Cr5d 17037 = - {32C4u) - - =
37Cr4 1.7034 37Ced F7CH 1.7034 - (530M38) {38 C 4) - 380 Fi201
A7 Cr54 1.7038 Z7CeS54 ITCrsd 1.7038 — - {38 C4u) - BCrd-1 {F1206)
A1 Crd 1.7035 41 Crd A1Cr4 \. 7035 - _ {s30m40) 42C4 = 42Crd Flac2
A1Cr54 1.7039 4154 Nrsd 1. 7039 - - 42 C Ay 2245 42Cr4=1 {F1207)
25Criicd 1.7218 25CrAdad 250 Mod 1. 7218 25CHMod (7OBAM25) 25004 2225 - =
25Criic5 1.7213 25CriioSd 25Cihicsd 1,7213 - = 25C0dy - o -
24Crhad 1.7220 24CrMad ZACrMod 17230 J4CrMod [FOBMAZ) {34 C0H 4) 2234 - -
34CridasSd 1,722 24Criasd 34Crosd 1,724 - - (34 C04 ) a = =
A2Crdcd 1.7225 42CrMod 42CMad 1.7225 42 Crdod [FoaM40) 42CD 4 2244 40C Mod F1252
42Crhas4 1.7227 42CrMo54 42CrMoSd 1,7227 = = 42 C0 4 u - 40CMod-1 (F1257)
SOCrMiod 17228 S0CrMod S0CMod 1.7228 = (F08MS0) = i = e
JHCrMikiod 1.6511 J&CrNiMad IG6Criiod 14511 — (BITM3ITY = = = -
JMCiMob 16582 {34CrNiMos) [34CrNMoS) L6582 F4CiIMod (817 W0} — 2541 = -
INCriiMol 1&580 [ CriiMod) 30CrIMe8 L.&580 - [822M30] 30CND B - - -
ZENICriAG 18 L6773 = e - = [B35M30) 35 NCD 16 = - =
S1Crv4 18159 [51Crvd) S0Crvd 1815 - [735450] (50 CV 4) = S¥Crvd F1430
11 A kerek zdrdjelbe el acélmindségok veqyi dsszetétele csok kissé tér el az EN 100B2-1 szevirtitél, A szgletes zarsjel azt jelenti, hogy o vegyi dsszetdtalban az EN 10083-1-hez képest mar nagyobb eltérések mutathoznok, &
zéedijel nelkiili océlmindségek esatében o vogyi Bsszetétel gyakerlatilag nem tér el az EN 10083-1 szerintital




